

張茂松牧師  
特會信息

(謝玉蓓琪姊妹抄錄)

## 聖靈的工作——受膏的祭司

### 三種受膏者

前兩天我們提到了聖靈的工作；聖靈膏抹先知、君王。

當聖靈膏抹先知的時候，先知的眼睛需要改變，舌頭需要改變，同樣今天神兒女的眼睛、舌頭也都要改變。眼睛若不改變，將永遠是屬地的眼睛，頭腦也是屬地的。有屬地頭腦的基督徒，是很糟糕的基督徒，永遠無法進入神的榮耀與豐富。

先知以話語來事奉，所以先知的話語很重要，今日基督徒的話語也很重要，因上帝看重祂自己的話，上帝的話語是有創造性的，並且是滿有信心而積極的，所以上帝盼望祂兒女的話語也同樣是有創造性、積極，滿有恩典、權柄的話語，所以信主後頭腦、話語

都要改變。

昨天又提到君王是有權柄的。君王必須受膏後才有能力、權柄；才能帶兵出去打仗。今日教會在神的面前也要具備權柄才能事奉。保羅在哥林多前書四章20節說：「神的國不在乎言語，乃在乎權能。」但如今在神的家中言語很多，權能却很少。今日神的家若要彰顯神的榮耀，就必須要具備神的權柄。

今天我們要繼續講第三個被膏的：祭司。

### 受膏的人才能事奉

詩篇一百卅三篇2節：「這好比那貴重的油，澆在亞倫的頭上，流到鬚鬚；又流到他的衣襟。」聖經中第一個被膏的人就是亞倫，那時上帝吩咐摩西把亞倫和他的兒子分別出來，用油膏抹他，使他有能力出

來服事上帝。祭司必須要被膏抹，因為他要事奉神。一個人必須被膏抹過後才能出來事奉，沒有被膏抹過的人不會有很長的事奉，因他沒有火、沒有力量，所以事奉不久就掉下去了；他雖有知識、律法，知道要事奉，但却無法把他帶入事奉的榮耀中去。

## 事奉的熱心

但當人被膏抹後的事奉就不同，這就是為什麼在使徒行傳第一章中，耶穌吩咐門徒不要急着出去，先等候在耶路撒冷直到神所應許的聖靈降在他們身上。今日在教會中我們常鼓勵一位剛信主的人立刻做見證，這樣做雖沒有錯，但如果沒有被聖靈膏抹過，當他出去做見證，很快就會灰心、喪志，退縮回來。很多年青人到神學院唸書出來後就做傳道，但傳道不久又改行，因為他心中沒有聖靈的火，所以事奉不下去。

一個服事上帝的人當被膏抹後有很多的不同，首先事奉的熱心就不一樣，所以使徒行傳中門徒經過五旬節後才到處去傳福音，他們走到那裏福音就傳到那裏，教會也建到那裏，這是聖靈的工作。

## 不在於名家奮興

力不是從我來的，是從他來的。我說你如果去外面上班，總經理多久問你一次業績？多久跟你談一次話？他一定每星期都要你報告工作狀況、計劃進度等，我現在三個月才問你一次，你便感覺有壓力，這壓力都是你自己造成的。因為他想：「這小組在我這裏，這是我的責任，我應當要照顧他們。」結果第一星期偷懶，第二星期又想拖一拖，這樣一拖七個人的擔子就變成了七十個、七百個，越不做擔子就越重。每星期遇見我，那擔子就更重，所以他就覺得我在逼他。

## 教導聖靈的工作

趙牧師能把小組做得很好，為什麼我就做不好呢？後來我發現一件事，原來他的會眾都經過聖靈的工作，小組都會被聖靈充滿過。開始我還不覺得有那麼重要，後來我們的小組都死掉了，我才發覺我的小組長都沒有被聖靈充滿，於是我在教會中也開始教聖靈的工作。我告訴弟兄姊妹要被聖靈充滿，剛開始大家眼睛瞪得很大，因為廿年都沒聽說過。開始我不太敢講，於是請了吳勇長老來先談，因為我們教會大家都尊重吳勇長老，他講過後，我很自然的就可接着講。

感謝上帝，聖靈的工作開始在教會中更新，神的

在我事奉的經驗中，我們教會曾遭遇到一個很大的困難，當教會增長到八十人左右時就不再增加。我想大概是我的講道有問題，所以就將華人圈中有名的牧師都請到教會來講道，講完呼召悔改時大家都站起來，我真是高興極了，想教會有望了。到了第二主日，我想既然大家都悔改了，那教會一定坐得滿滿的，但唱詩時人沒到，講道時也沒來，一直到唱阿們頌時還沒來！我想這禮拜沒來，下禮拜一定會來，可是到了下禮拜仍是沒來。我的心真是冷到了谷底。我心裡想這些人難道都騙人哪！哦！有名望的傳道人來呼召悔改就悔改，是做給他看的是不是？我真覺得痛苦。

## 不在於方法

那時候我們剛接觸到趙錫基的教會，他們教會中有很多小組，我們想這些小組一定是教會增長的祕訣，所以我們在教會裏也開始分小組。一些熱心點的弟兄姊妹，我就請他們帶領小組，沒有多久，三個月後這些小組變成光桿小組，不但組員死光了不算，這些組長見到我就躲。過了三個月我就問他，請問你的小組情況怎樣了？他說牧師，你不要給我壓力好不好！我說我三個月才問你一次，怎麼就給你壓力了？這壓

兒女開始被聖靈充滿，經驗聖靈的工作。

## 經歷聖靈的能力

弟兄姊妹變得和原來大不相同，舉個例說，有位姊妹在聖誕節受洗，元旦禁食禱告退修會中就被聖靈充滿，回來後天天傳福音，不停的傳，見人就傳，別人看她像發瘋。有時我下午到她家去，她還拿着電話在向人傳福音，從早上開始一直講福音講得連午飯都沒吃。她一個人帶了廿幾個人來教會，她是一位只讀過國小的五十多歲婦人。在最艱難的環境中，她還是不斷的傳福音；沒有人叫她這樣做，是神叫她這樣做。

去年八月間，我跟一位姊妹說要在她家中成立一個小組，這位姊妹只有國中畢業，因環境不好每天在家車衣服幫助家計。她跟我說這小組工作她不會做。我告訴她，她是一個被聖靈充滿的人，我相信在她身上上帝可以做工。當時她住的那社區裏，她是唯一的基督徒。第一次聚會時有十三個人，第二次有十九人，第三次有廿三人，現在已增加到四十多人。十一月我們將在她家附近成立第四個教會。在過去一年裏每次聚會，這一小組都是開一輛巴士來，全部是那一位

姊妹帶來信主的。

## 信心的壯志

聖靈澆灌在她身上，她就大發熱心。每天邊車衣服邊禱告，她禱告上帝把這一個社區給她。弟兄姊妹，這是雄心壯志。你可曾禱告上帝說：「上帝呀！把這個社區給我！」就像迦勒告訴約書亞的話：「把那一座山給我」（書十四12）。

上帝真的給了她！才一年時間，在那地方滿有神蹟、滿有恩典。因她要車衣服無法出去傳福音，所以就禱告神讓人到她家裏來。一次一個按錯門鈴的人，她就請人進來坐一下，開始傳福音，那人真的信了耶穌，也留下在她的小組裏。她是一個被聖靈膏抹過的人，所以她的事奉、傳福音就不一樣。

## 日日更新的事奉

教會中有許多這樣的弟兄姊妹在拚命的事奉。有兩位老姊妹，一位六十八歲一位七十八歲，雖然她們的話人們不容易聽懂，但她倆每星期有三個晚上到附近一家醫院去傳福音，醫院是最最容易傳福音的地方，一般人健康時不要耶穌，但生病時就要耶穌。那兩

。所以現今教會有太多不能作工的傳道人，他們不但害了自己，更害了他們的教會。所以我要那些年青人先在教會全時間事奉一年。他們為自己訂了目標，做一年的「拿細耳人」（民六1、4）。

舊約中有拿細耳人的規定，他們不是蒙召做祭司，而是奉獻出來願意服事上帝的。他們的奉獻是有時間的，一年、二年、三年都可，時間滿後可以回到自己的工作。我們教會中有人為自己訂了目標，一年要帶領四十人，也有廿人、五十人的，他們努力去做，為要達成目標。我相信他們經過聖靈的工作，一定能達成目標。

祭司是要經過膏抹才能服事。我們常聽說教會中弟兄姊妹不服事，因為沒有經過聖靈的膏抹是沒法服事的，即使服事不久就會覺得疲倦、懶惰、做不下去。教會要更新一定要有聖靈的工作。

## 聖靈充滿的禱告

祭司不但事奉，也是在聖殿中禱告的，沒有經過膏抹的人不能禱告。基督徒都會禱告，但經過聖靈的禱告與沒有經過聖靈的禱告是不一樣的。經過聖靈充滿的禱告是大有能力、大有信心、滿有火熱、大有權

位老姊妹就為病人禱告，有病痛的人不會拒絕人為他禱告。當老姊妹為病人按手禱告後，病人覺得舒服些。老姊妹就問病人第二天是否能再去看他，第二天再去。她們總是帶着水果、食物去探望；老姊妹並不富有，但她們用兒女孝敬的一點點錢去關心那些毫無關係的病人，尤其是那些窮苦、有需要的病人。她們帶着奶粉、食物去，有時還帶草藥去，就這樣，她們帶了許多人來到教會。

她們告訴我說最快樂的時候就是去醫院探訪，我聽了真是感動，她們不是傳道人，沒有拿薪水，但每星期有三晚她們把福音傳給醫院裏的人。她們不識字，不會讀聖經，但卻帶了許多人來教會，現在她們晚上還去上成人識字班，開始學注音符號，爲了是要能讀聖經。

## 經過考驗的事奉

被聖靈充滿過的事奉，是充滿熱心而自動的。教會裏有些年青人告訴我我想要事奉神，我告訴他們要事奉就要拿出成果來證明你是個傳道人，然後我們就可以送他們到神學院去。現在有些人根本不知道能不能工作，就進了神學院，等從神學院出來後却不能工作

柄的。沒有經過聖靈的禱告是死氣沉沉的，禱告沒兩下就想睡覺，那是沉悶得沒人想參加的聚會。在最早時我們教會的禱告會可以聽見有人打鼾，有一次還有一個人從椅子上掉下來，把大家都驚醒了。

沒有經過聖靈的禱告就是這樣，去了一點沒有意思、枯燥乏味，不去又覺得牧師會來叫不好意思。經過聖靈的禱告就不一樣，我們教會最活潑、熱鬧的禱告會，就是通宵禱告會。我們從不報告叫大家來參加通宵禱告。我也不說，免得不來的人覺得心中有罪惡感有壓力。剛開始時只有三個人——我和兩位姊妹，現在已有廿、卅人。等新堂建好後我還要推動通宵禱告會，相信可以有一百五十人。

## 通天的禱告

教會中禱告是帶來天上祝福的，禱告是通天的梯子、鑰匙；大家雖都知道，但却沒去做。今天你們教會有八十人左右來聚會，但禱告會只有十幾、廿人參加。大家可能覺得太麻煩，何必麻煩上帝，靠自己就可以了！人就是靠自己才會有那麼多難處。

耶穌受聖靈澆灌從水裏上來，第一件事就是到曠野去禱告，一禱告就是四十天。這是聖靈充滿的記號

。但以理禁食禱告廿一天，好像什麼結果都沒有；但後來天使長加百列來了對他說，本來是一聽禱告就要來傳遞信息的，但却被波斯國的魔君阻擋，後來得到米迦勒來幫助戰勝了魔君，所以來得晚了。這是但以理書第九章裏的故事。但以理默默的禱告，却使天上天使與魔鬼爭戰；他不斷的禱告，終於使天使戰勝了魔鬼。

## 爭戰的禱告

親愛的弟兄姊妹，地上有動靜是因為天上先有動靜。啓示錄中，老約翰看到幾個連在一起的異象，每次都是他先抬頭看到天上有什麼，然後才看到地上有什麼；他看到羔羊手上拿着一本書，書上封有七印，每揭開一印，地上就發生驚天動地的變化。七印揭出了七號，七個天使拿着號在那裏吹；天上每吹一號地上就發生爭戰。七號吹出了七碗，七位天使拿着碗，每倒一碗地上就有大災難。所以我們要藉着禱告來震動天庭。約伯為什麼在地上會遭遇那一切，因為天上有一個計劃，所以約伯在地上就遭遇那一切。

我們看到的每一件事，都是因為天上先有計劃、先有作為，所以如果我們期望地上的世代要改變，家

，因為箴言中說想急速發財的必掉進羅網中去。你如果每星期花五元錢去買彩券，不如去幫助難民或奉獻，所以我們也應該禱告停止樂透彩券。

最近我們開始為「愛死病」禱告，雖然有些同性戀是自作孽不可活，但許多血友病的人及無故得病的人都太可憐，所以我們禱告。

前一陣台灣的政治不穩，我們就禱告上帝，求上帝給祂百姓一個安定的環境，雖然現在還有一點難處，但和以前已大不相同。上帝的寶座在那裏，祂要使那兒大大更新、大大改變。

## 勝過偶像權勢的禱告

台灣廟宇雖多，但我們的神仍是得勝的，北港媽祖廟每年過年有一百五十萬人去上香，初一、十五、媽祖生日也是熱鬧非凡，所以我們覺得那裏是魔鬼的巢穴，就禱告神把那廟燒掉，今年年初廟前的一排市場被大火燒得精光。我們還要禱告求神燒掉那天后宮。

現在星雲在這裏蓋了一座大廟——西來寺。你們可曾為他禱告過？我們在台灣為他禱告，要他悔改認識上帝，如果他能悔改，那將是大震撼的事。讓我們

庭、事業、兒女要改變，就要先禱告改變天上的情況。禱告應是可震動陰府的權勢；但很可惜，神兒女的禱告都是連蒼蠅都趕不走的禱告。如果你沒有經歷過那震動陰府權勢的禱告，你就無法知道禱告是那麼有權柄的。但以理禱告到使古列王受感動，讓以色列人回家。波斯帝國的魔君被勝過了。所以古列王的心被激動，以色列人才能一群的回到耶路撒冷。如果波斯魔君不失敗，古列王的心就不會被感動！

## 為國家社會有權柄的禱告

禱告是何等的有權柄！現在我們在台灣每次面對問題時就開始禱告，把整個社會、政治、國家的問題都帶到禱告裏面來，這種禱告能震動天地，比任何遊行示威都有用。有一段時間台灣治安很亂，我們就禱告求神把這些黑社會除掉，半年後政府實施「一清專案」掃黑運動，掃除了流氓。也許有人說這是巧合，但我們却相信那是神兒女禱告的結果。

前一陣賭博風氣很盛，賭博是根據愛國獎券而來，我們就禱告停發愛國獎券，政府研究報告都說不能停，但禱告四、五個月後，愛國獎券停止了。

現在美國「樂透」獎賭風也盛，基督徒不可去買

一起為他禱告，這是正中魔鬼心窩的禱告，這是震動陰府權勢的禱告。

## 熱切的禱告

神的兒女很多不知道禱告有那麼大的果效，但當聖靈澆灌下來時，禱告都會不一樣。我來北美後對這裏的禱告不習慣，禱告得有氣無力，連蚊子都趕不走，我並不是說禱告一定要大聲。第一次當我看到韓國教會禱告時很不習慣，好像連房子都要抓掉了，講台的角也被領禱告的人敲破了。通宵禱告會每小時換一位帶領人，因為喉嚨都啞了。現在我們教會弟兄姊妹被聖靈更新後也是如此禱告，有位姊妹每天早上五點就到教會來禱告。求神憐憫我們，各位弟兄姊妹，經聖靈更新後的禱告是大不相同的，可以震動天地、捆綁魔鬼，釋放一切被捆綁的人。

## 祭司的讚美

祭司不但要禱告，還要在聖殿中讚美，所以他需要被神的靈膏抹，才能成爲一個會讚美的人。

撒母耳記上十六章大衛被膏抹，後來掃羅王被邪靈附身，大衛就去唱歌，一唱歌掃羅就會清醒過來，

大衛被膏抹後成了一個會唱歌的人。我們在教會中也唱歌，但被聖靈充滿過後唱歌就不一樣，原來的照本宣科唱詩，變得滿有生氣，活潑得不得了。被聖靈充滿後的敬拜也成了通天的敬拜，在聚會中人會被釋放，敬拜成了極大的享受。

我現在嗓子啞了，很遺憾不能唱詩，只好讀詩歌，或是聽錄音帶，我好羨慕你們有嗓子能唱歌、讚美神。上帝給我們聲音就是要我們讚美耶和華。詩篇第一百五十篇6節：「凡有氣息的，都要讚美耶和華」，我們要來讚美耶和華：「讚美進入祂的門，稱謝進入祂的院」。

## 更新喜樂的靈

到上帝面前不應哭哭啼啼，如果你有愁苦來到上帝面前哭那是理所當然，但不能永遠只是哭，你要哭到一個地步能夠笑，你要顧眼看上帝，你裏面就會充滿喜樂，所以就笑。如果你帶一位新朋友來到教會，而大家邊唱詩邊哭，好像唱歌仔戲一樣，從頭哭到尾，不用等到聚會結束新朋友一定已嚇跑了。教會是為讚美敬拜神的，要使喜樂的靈更新。聖靈膏抹的教會禱告上帝，上帝的靈就會大大的膏抹，喜樂的靈也

會大大的更新。求上帝幫助我們。

## 聖靈作大改變的工作

聖靈要使我们像先知一樣，改變我們的價值觀念，要有屬天的眼睛、要有信心的眼睛。聖靈要來改變我們的舌頭，讓我們的話語滿了上帝的膏油。聖靈也要來改變整個人的事奉成為滿有信心、滿有力量、喜樂的事奉，自動自發的事奉；不是在責任中的事奉，而是在喜樂中的事奉。聖靈來要使你成為一個禱告的人，你會發現禱告不是一件痛苦的事，禱告是一件美而充滿享受的事，禱告是那麽快樂。你也曾經歷到禱告的權柄，一經禱告，那東西就不一樣了，事情、情況也都不一樣了，求上帝憐憫我們。

親愛的弟兄姊妹，你是不是覺得你的眼睛還在地面上？禱告上帝！開你的眼睛看到天上的榮美。你要看到天上才是你的家，地上再美也不是你的家。你是不是常覺得信心常被環境所捆綁？禱告上帝！聖靈現在要膏抹你，信心的眼睛開始要在你裏面產生，你的眼睛要看到屬天的榮耀、看到得勝的耶穌，而不是那失敗的環境。讓我們一邊唱詩一邊禱告。